
ЗУСТРІЧ У КАБІНЕТІ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

 
7 листопада 2017 р. у залі засідань Уряду відбулась зустріч з Прем'єр-

міністра України В.Б.Гройсмана з Президією Федерації профспілок України. 

Також були запрошені керівники чотирьох  об'єднань профспілок, які 

входять до складу Спільного представницького органу репрезентативних 

всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні, у т.ч. і голова 

ОВАП А.І.Широков. 

 

 

 

Після вступного слова В.Б.Гройсмана і голови ФПУ Г.В.Осового 

учасники зустрічі у своїх виступах (9осіб) зупинилися на таких блоках 

питань: 

- соціально-економічний розвиток України: реформи та їх вплив на 

розвиток реального сектору та рівень життя громадян; 

- стан виконання Генеральної угоди на 2016-2017 роки. Основні цілі і 

завдання Генеральної угоди на новий строк; 

- про проект Державного бюджету України на 2018 рік та врахування 

пропозицій профспілок; 

- впровадження реформи системи охорони здоров'я.  

У своєму виступі  голова ОВАП, голова профспілки працівників НАН 

України А.І.Широков акцентував увагу на проблемах, пов'язаних з оплатою 

праці у бюджетній сфері. Зокрема він наголосив на необхідності усунення 



розриву в оплаті праці бюджетників і зарплатою у промисловості та її 

реформуванні, зокрема і ЄТС. Він також звернув увагу, що підвищення 

оплати праці, через встановлення нового розміру мінімальної зарплати і 

ставки І тарифного розряду, не завжди супроводжується відповідним 

зростанням фонду оплати праці. Саме так з 2016 р. відбувається з 

фінансуванням науки, що на прикладі НАН України призводить до скорочень 

працівників та запровадження неповної зайнятості. Для подолання такого 

негативного явища у наступному році у проекті Держбюджету на 2018 рік 

необхідно збільшити видатки для НАН України на 270 млн.грн. 

По завершенні зустрічі А.І.Широков передав прем'єр-міністру  України 

листа ЦК профспілки з приводу зазначеної проблеми. 

В заключному слові В.Б.Гройсман запевнив профспілкову сторону у 

готовності до співпраці і вирішенні всіх питань шляхом соціального діалогу і 

переговорів. Зустріч тривала дві з половиною години. 

  

 

 

 


